
 

 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Σύλλογος Αυτισμού Δυτικής Θεσσαλίας φέρνει την Ευρώπη στην 

καθημερινή εκπαίδευση ατόμων στο φάσμα του αυτισμού 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το πρώτο πρόγραμμα Erasmus+ του Συλλόγου Αυτισμού Δυτικής 

Θεσσαλίας, με τίτλο «Λογισμικά επικοινωνίας, αυτορρύθμισης και διαχείρισης χρόνου, για την 

ένταξη ατόμων στο φάσμα του αυτισμού» και κωδικό 2024-1-EL01-KA122-ADU-000215533. 

Το πρόγραμμα προσέφερε σε δύο ομάδες - εκπαιδευόμενοι ΑμεΑ (κυρίως στο φάσμα του αυτισμού) 

και ειδικούς εκπαιδευτές - τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε σεμινάρια και εργαστήρια, 

αποκτώντας νέες δεξιότητες και εργαλεία που εφαρμόστηκαν άμεσα στην καθημερινότητά τους. Οι 

εκπαιδευόμενοι ανέπτυξαν δεξιότητες επικοινωνίας, αυτορρύθμισης, διαχείρισης χρόνου, 

αισθητηριακής επεξεργασίας και κοινωνικής αλληλεπίδρασης μέσω εξειδικευμένων λογισμικών και 

προσομοιώσεων. Παράλληλα, οι εκπαιδευτές απέκτησαν πρακτική εμπειρία στη χρήση και 

προσαρμογή αυτών των εργαλείων, για υποστήριξη εξατομικευμένων προγραμμάτων μάθησης. 

Οι δραστηριότητες περιλάμβαναν παιδαγωγικές προσεγγίσεις, μελέτες περιπτώσεων, ομαδικά 

παιχνίδια και κοινωνικές δραστηριότητες που ενίσχυσαν τη συνεργασία και την αλληλοκατανόηση. 

Η συμμετοχή στο Erasmus+ δημιούργησε μια αληθινή «κουλτούρα κινητικότητας», όπου όλοι οι 

συμμετέχοντες μοιράστηκαν εμπειρίες, ιδέες και δημιουργικές πρακτικές. 

Τα αποτελέσματα ήταν εντυπωσιακά: βελτίωση ψηφιακών δεξιοτήτων, ενίσχυση της ένταξης και της 

πολυμορφίας, προώθηση καινοτόμων μεθόδων εκπαίδευσης και δημιουργία νέων συνεργασιών με 

ομότιμους φορείς στην Ευρώπη. 

Ο Σύλλογος Αυτισμού Δυτικής Θεσσαλίας συνεχίζει να καινοτομεί, μετατρέποντας την εμπειρία 

Erasmus+ σε καθημερινή πρακτική και διασφαλίζοντας ότι η συμμετοχή στο πρόγραμμα έχει 

πραγματικό, θετικό αντίκτυπο σε κάθε άτομο που στηρίζει.  

Σημείωση: Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης εκφράζει αποκλειστικά τις απόψεις του 

εκδότη και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που 

περιέχονται σε αυτή. Τα προγράμματα Erasmus+ χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 









 







 
 

 



 
 
 



 

 
 

 
 

 
 


